

创卫综合整治效果显著

永安城区面貌明显改观

本报讯(记者周阳 实习生朱伟夫 通讯员张涛)6月底,咸安区组建由10余个部门、107人组成的创卫综合执法队,在永安城区开展综合整治。通过两个星期的努力,目前永安城区市容市貌已有明显改观。

此次永安城区的综合整治包括经营秩序整治、交通秩序整治、市容环境整治、农贸市场整治等四个方面,重点整治了火车站及周

边、怀德路、城北街、鱼水路、咸宝路西街、毕曹街、南大街、永安西路咸宁师专段、宏大市场、明珠广场等重点地段。

在整治过程中,咸安区创卫综合执法队做到先对所管理的对象口头通知、发放书面通知,对多次劝阻仍不改正者,给予严厉打击。在综合执法过程中,做到了教育与惩罚相结合,管理上疏与堵相结合,采取错时执

法,有效地解决了管理真空。

通过近阶段的综合执法,咸安区共纠正了占道、出店经营行为50余起,取缔非法经营行为20余起,在整治乱停乱靠等交通违法行中,扣押违法车辆30余辆。

通过整治,永安城区的经营秩序、交通秩序、市容环境、农贸市场已有根本改观。

好“孤独”的垃圾箱

向前一步倒垃圾就这么难吗?

本报讯(记者 葛利利)“垃圾箱就在眼前,却没人往里面扔垃圾,都是图方便随手扔在外面。”5日上午,一市民向记者反映,北正街社区北门路附近,路边的一垃圾箱内不见垃圾,而垃圾箱外却堆满了垃圾。

当天上午9点左右,记者赶到北门路附近原屠宰场门口旁,发现情况属实。

居民熊先生告诉记者,以前这个地方没有垃圾箱,大家就把垃圾扔到这块空地上,然后由环卫工人装车运走。后来,环卫部门在此摆放了一个垃圾箱,但是还是有人将垃圾扔在垃圾桶外面,不愿多走一步扔到垃圾箱内。

据在此附近居住的居民陈女士讲,部分清洁工人当天处理完垃圾后,为便于清运也会将垃圾倒在垃圾箱外,居民们眼见如此,也就跟着将垃圾扔到垃圾箱外,久而久之乱扔垃圾的就多了。

社区工作人员表示,以前这里乱扔现象严重,社区就向上级部门反映,争取到在此处设立一个垃圾箱供大家扔垃圾。可没想到,垃圾箱有了,乱扔现象却没有止住。“我们也多次派人进行劝说和蹲守,但收效甚微。”社区工作人员说,对此他们感到很头疼,也很无奈。



细心的读者可能会发现,本报昨日即报过《“吃不饱”的垃圾箱》,呼吁提高市民的整体素质。而今日,在北正街社区北门路附近,咱们又见“垃圾不入箱”。事实上,自本报开设“创卫”版面一来,类似的不文明场景被曝光的次数并不少。

作为媒体人,我们依然心怀希望,并不遗余力地曝光、揭露。因为我们深知:尽管市民素质的整体提升是一项耗时长远的“工

程”,媒体呼吁的力量也十分有限,但我们曝光一例不文明行为,可能就会触动一些人作出改变,乃至清除一个“卫生暗角”。这是我们手上的一份“点滴之力”!

亲爱的读者,你们手中其实也有这么一份“点滴之力”——无论他人如何,我们可以首先做好自己。其结果可想而知:若是我们每个人都能以文明规范自己的行为,最终总能推动市民素质的整体提升。(张隐曜)

(张隐曜)



国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经湖北省咸宁市人民政府批准,湖北省咸宁市国土资源局公开挂牌出让咸宁市P[2013]060号地块国有建设用地使用权,具体实施由咸宁市土地交易中心承办,现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	P[2013]060号
土地位置	肖桥村一组
土地面积	46099.75平方米(69.15亩)
土地用途	居住用地
容积率	≤2.8
建筑密度	≤20%
绿地率	≥35%
建筑层数	≥17层
出让年限	70年
履约保证金	545万元
竞买备用金	不少于1361.5万元的银行资信证明(含保证金)
挂牌起始价	2723万元

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买,参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。P[2013]060号根据市政府《关于市实验小学、温泉中学教师住房建设专题会议纪要》精神,该宗地部分作为解决义务教育阶段困难教师住房问题,由竞得人在交地之日起12个月内,按1700元/平方米向市教育局交付达到商品房交付条件的商品房500套,户均130平方米,共计建筑面积65000平方米。竞买人需交纳2000万元保证金到市教育局基建专户,由市教育局按工程进度分期退还(不计利息)。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竞买文件与报名的时间和地点

有意竞买者请于2013年7月6日至2013年8月13日到湖北省咸宁市土地交易中心(咸宁市行政服务中心三楼A309)报名登记、交纳竞买保证金(以到账为准)、索取有关竞买资料。报名截止时间为2013年8月13日17时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,湖北省咸宁市土地交易中心将在2013年8月13日17时前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍

湖北省咸宁市土地交易中心本次挂牌出让不另行组织

现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、挂牌交易时间和地点

P[2013]060号宗地的挂牌交易时间从2013年7月29日上午8时至2013年8月15日上午9时止,并于2013年8月15日上午9时在湖北省咸宁市行政服务中心(D301室)举行挂牌现场会。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本公告如有不详之处,详见湖北省咸宁市国有建设用地使用权P[2013]060号挂牌出让文件。

九、联系方式与银行账户

1、咸宁市土地交易中心

联系地址:咸宁市行政服务中心三楼A309

联系人:但先生 陈先生

联系电话:0715-8126627、8137115(传真)

网 址:www.xntdsc.gov.cn

2、银行账户

开户单位:咸宁市财政局财政专项资金专户

开 户 行:咸宁市咸安区农村信用合作联社淦河信用社

账 号:82010000000165469

咸宁市国土资源局
二〇一三年七月六日

咸宁外国语(碧桂园)实验幼儿园开始招生了!

本园秋季招收小、中、大、托儿班、亲子班、全日制、寄宿制适龄儿童。

本园暑期开设全日制常规班、外教口语、舞蹈考级、美术、小主持人、奥尔夫音乐、跆拳道、钢琴、幼小衔接等培训班。地址:咸安区碧桂园外国语实验小学内 咨询电话:8681222